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Каиро -- Арапска лига саопштила је да подржава палестинске ставове на мировним
преговорима који ће бити ускоро обновљени у Вашингтону.

  

  

Тамо ће се срести преговарачи Ципи Ливни и Саеб Ерекат и започети прве разговоре.

  

Директни преговори замрзнути су крајем 2010. године, пошто је Израел одбио да се
сагласи са суспензијом насељавања на Западној обали.

  

Арапска лига саопштила је и да је скептична према израелским намерама.

  

Лига "формира мрежу политичке подршке палестинској страни у случају да она прихвати
да преговара с израелском страном", рекао је новинарима заменик генералног
секретара за палестинска питања и окупиране арапске територије Мухамед Сабих.

  

Амерички државни секретар Џон Кери саопштио је у Аману 19. јула да су Израел и
Палестинци успоставили темељ за обнављање мировних преговора после
вишегодишњег застоја.

  

"Са задовољством саопштавам да смо постигли споразум који успоставља темељ за
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обнављање преговора о коначном статусу између Палестинаца и Израелаца", рекао је
Кери у главном граду Јордана, Аману, називајући договор "битним и добродошлим
кораком унапред".

  

Шеф америчке дипломатије је, како је пренео Ројтерс, рекао да очекује да му се
придруже у Вашингтону палестински и израелски преговарачи, Ерекат и Ливнијева,
можда следеће седмице.

  

Ова изјава уследила је после четири дана интензивне дипломатске активности Керија и
консултација с израелским и палестинским лидерима из његове "базе" у Јордану.

  

Обе стране и израелска и палестинска су поздравиле такав развој, а за сада је једино
покрет Хамас одбацио повратак преговорима.

  

Сабих је рекао да Арапска лига има сумње поводом става Израела о наставку мировних
преговора. "Многи у израелској влади не желе арапску мировну иницијативу", рекао је он
и додао да би ово могла бити последња шанса да се обнови прекинут мировни процес.

  

Израелски премијер Бењамин Нетанијаху изјавио је данас да очекује да ће, недавно
најављени, мировни преговори са Палестинцима бити тешки и да ће договор који
евентуално буде постигнут морати да на референдуму потврди израелски народ.

  

То је прва Нетанијахуова изјава у јавности након што је амерички државни секретар
Кери у петак најавио поновно успостављање мировних преговора између Израелаца и
Палестинаца после петогодишњег застоја, пренела је агенција АП.

  

(Танјуг)
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